Tlapararikog givai 0 XpOvog TToU
XpnoigomoloUe via va Jdeifoupe OTI KATI
yivoTav oTo mapeABoOv Kai €ixe Kdmoia
didpkela (dnAadn yivoTav Tpiv Kai KpatoUoe
oAU A yivoTav Eavd kai Eavad).

T.X. 2T0 XTEOIVO daAywvd Ol TAiXTEC
aywv(lovtav ye TdOo¢ yia TN vikn.

\ KaBe Kupiakh mnyaivape otn VIGVIC'!/

TMapatarikog givai 0 XPOvog oV
XpnoigomoloUde yia va deifoupe OTI KATI
yivoTav oTo mwapeAOOv Kai €ixe Kkdamold
didpkela (dnAadn yivotav Tpiv Kai KpdtoUoe
oAU 1 yivoTav Eavd kai Eavad).

T.X. 270 XTEOIVO daAywvd ol TAiXTEC
aywv(ovtav ue TdOo¢ yia TN vikn.

Tlapararikog givai ) XPOVOC ToU
XpnoigotoloUde yia va deifoupe OTI KATI
yivoTav oTo mwapeAOdv Kai €ixe Kkdamold
didpkeia (dnAadn yivoTav Tpiv Kal KpaTtouoe
oAU A yivoTav Eavd kai {ava).

T.X. 270 XTEOIVO daAywvd ol TdiXTEC
aywvifovtav pe TdOo¢ yia Th Vikn.

TTaparartikog givai 0 xpovo¢  Tou
XphoigdotroloUe yia va decioupe OTI KATI
yivoTav oTo mapeABdv Kai €ixe Kdmoid
didpkeia (dnAadn yivoTav Tpiv Kal KpaTtouoe
oAU A yivoTav Eava kai Eavd).

T.X. 2T0 XTEOIVO daywvd ol TAiXTEC
aywvifovtav e TdO0¢ yia Th Vikn.

K KdBe Kupiakh mnyaivape otn V'C‘V'd/

= \ KdBe Kupiakh mnyaivape otn VIGVIC'I/

= \ KdBe Kupiakh mnyaivape otn vlavld/

Tlaparatikog  civai 0  Xpovoc  Tou
XpnoidotoloUe yia va decifoupe 0TI KATI
yivoTav oTo mapeABOv Kkai €ixe Kdmola
didapkeia (dnAadn yivoTtav Tpiv Kai Kpartouoe
oAU A yivoTav Eava kai {avd).

T.X. 2T0 XTEOIVO daAywvd ol TdiXTEG
aywvifovtav pe TdOo¢ yia Th Vikn.

\ KdBe Kupiakih myaivape oTn V'GV'd/

TTapararTikog givai 0 Xxpovo¢  Tou
XphoigdotroloUe yia va decioupe OTI KATI
yivoTav oTo mapeABdv Kkai €ixe Kdmoid
didpkeia (dnAadn yivoTav Tpiv Kal KpaTtouoe
oAU A yivoTav Eava kai Eava).

T.X. 2TO0 XTEOIVO daywvda ol TAiXTEC
aywvifovtav e TdO0¢ yia Th Vikn.

\ KaOe Kupiaxii myaivaye otn V'av'd/




